Schützengesellschaft Fröhlichkeit Griesstätt e.V.

Im Schützengau Wasserburg - Haag

Schützengesellschaft Fröhlichkeit Griesstätt e.V. Holzhausen 19 83556 Griesstätt



Anmeldung Sparte KK GK bei der Schützengesellschaft "Fröhlichkeit Griesstätt" e.V.

Ich beantrage die Aufnahme in die Sparte KK GK: Name: ______ Vorname: _____ Straße/Haus-Nr.: PLZ: _____ Ort: ____ E-Mail:______ Tel.-Nr.:_____ Geb. - Datum: _____ IBAN:______BIC: _____ Schützenpassnummer: Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Vereinssatzung und die Statuten der SG Fröhlichkeit Griesstätt e.V. sowie die Schießordnung des Vereins und des BSSB an. Ich ermächtige hiermit die Schützengesellschaft Griesstätt widerruflich die fälligen Spartenbeiträge vom obigen Konto per Sepa-Lastschrift abzubuchen. Der Spartenbeitrag ist zusätzlich zur Mitgliedschaft bei der Schützengesellschaft zu zahlen. Die Höhe des jeweiligen Spartenbeitrags wird von der Vorstandschaft bestimmt. Eine Kündigung der Spartenmitgliedschaft ist jeweils bis zum 30. November möglich. Die Kündigung bedarf der Schriftform und ist direkt an den Vorstand der Schützengesellschaft zu richten. Bei fristgerechter Kündigung endet die Spartenmitgliedschaft zum Ende des laufenden Kalenderjahres. Ich stimme zu, Vereinsinformationen elektronisch per E-Mail oder WhatsApp zu erhalten. Die Datenschutzordnung des Vereins gemäß DS-GVO habe ich erhalten und zur Kenntnis genommen. Ich bin mit dieser einverstanden und stimme der Datenschutzordnung der Schützengesellschaft Fröhlichkeit Griesstätt e.V. vollumfänglich zu. Datum: Unterschrift: